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Protokół Nr XXVII/2026 

z posiedzenia  

Sesji Rady Gminy Budry, 

która odbyła się w dniu 30 marca 2026 roku 
 

Rozpoczęto o godz. 11 15 

Zakończono o godz. 12 45 

XXVII – Sesja Rady Gminy odbyła się w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy w Budrach.  

Ad. 1 

Otwarcie Sesji. 

Otwarcia obrad Sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy – Waldemar Dworzecki. Przewodniczący powitał 

wszystkich obecnych na obradach radnych (zał. nr 1), pracowników Urzędu Gminy w Budrach oraz 

zaproszonych gości (zał. nr 2) m.in.: 

Wójta Gminy – Pana Mariusza Molda; 

Sekretarza – Panią Annę Kowalewską; 

Skarbnika – Panią Elżbietę Iwonę Rapita; 

Pana Józefa Markiewicza; 

Starostę Powiatu Węgorzewskiego – Panią Joannę Soćko; 

Burmistrza Węgorzewa – Pana Krzysztofa Kołaszewskiego;  

Zastępcę Burmistrza Węgorzewa – Panią Lidię Czerniewicz; 

Wójta Gminy Pozezdrze – Pana Bohdana Mohyłę; 

Dyrektor Szpitala Psychiatrycznego – Panią Agnieszkę Szałko; 

Zastępcę Dyrektora Szpitala Psychiatrycznego – Pana Macieja Zmitrowicza; 

Kierownika GOPS – Panią Aldonę Łyczewską; 

Dyrektora GOK – Panią Anetę Stankiewicz; 

Dyrektora Szkoły w Sobiechach – Pana Rafała Kryłowicza; 

Dyrektora Szkoły w Więckach – Panią Dorotę Zapał; 

Panią Marzennę Supranowicz; 

byłych pracowników urzędu gminy oraz radnych z poprzedniej kadencji. 

Ad. 2 

Stwierdzenie wymaganego quorum. 

Przewodniczący Rady Gminy Budry Waldemar Dworzecki na podstawie listy obecności (zał. nr 1) 

stwierdza wymagane quorum i to, że Rada władna jest do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ad. 3 

Przyjęcie porządku obrad. (zał. nr 3). 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie wymaganego quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Wystąpienie Przewodniczącego Rady Gminy – Pana Waldemara Dworzeckiego.  
5. Wystąpienie Wójta Gminy - Pana Mariusza Molda.  

6. Odczytanie uchwały Rady Gminy Budry w sprawie nadania tytułu  Honorowy  Obywatel  Buder Panu 

Józefowi Markiewicz.  

7. Wręczenie aktu nadania tytułu Honorowego Obywatela Buder.  
8. Wystąpienie Pana Józefa Markiewicz.  
9. Wystąpienia zaproszonych gości.  
10. Zakończenie obrad. 

Przewodniczący prosi o przegłosowanie porządku obrad.  
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Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

„Za” – 14 głosów; 

„Przeciw” – 0 głosów; 

„Wstrzymujące” – 0 głosów. 

 

Na sekretarza obrad sesji został wytypowany Radny Gminy Budry Piotr Mróz. 

Ad. 4 

Wystąpienie Przewodniczącego Rady Gminy – Pana Waldemara Dworzeckiego. 

Pan Waldemar Dworzecki poinformował, że dzisiejsza sesja okolicznościowa jest wyrazem naszej 

wdzięczności i uznania dla osoby, która swoją postawą, działalnością i zaangażowaniem w sposób szczególny 

zapisała się w historii naszej społeczności. To chwila podniosła, ale bardzo symboliczna, podkreślająca, jak 

ważne są wartości, takie jak oddanie, odpowiedzialność i praca na rzecz wspólnego dobra. Dziękujemy 

wszystkim Państwu za obecność i wspólne przeżywanie tej wyjątkowej uroczystości. Jest mi bardzo miło 

podziękować i powiedzieć kila słów o Panu Józefie, który uchwałą Rady Gminy Budry z dnia 17 grudnia 

2025 r. otrzymał zaszczytny tytuł Honorowego Obywatela Buder. Pragnę dodać, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. Pan Józef pracę na rzecz gminy rozpoczął 30 lipca 1994 r., kiedy to uchwałą Rady Gminy został 

powołany na stanowisko Wójta Gminy Budry. Jego zaangażowanie i działania doceniono w 1998 r. powołując 

go na kolejną kadencję włodarza gminy. Od 2002 r. do 2024 r. mieszkańcy gminy Budry oddawali na niego 

głosy dając wyraz swojego zaufania i wybierając go na Wójta w wyborach powszechnych. Pan Józef był 

najdłużej urzędującym Wójtem w regionie, jego działania miały wysoki poziom pozyskiwania środków 

krajowych i unijnych, które przyczyniły się do szeregu inwestycji służących ochronie środowiska, edukacji, 

modernizacji dróg, rozbudowy wodociągów i podniesienia bezpieczeństwa publicznego na terenie gminy 

Budry. Brał czynny udział w stworzeniu w 2004 r. Mazurskiego Związku Międzygminnego w Giżycku oraz 

w budowie Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych w Spytkowie. Był inicjatorem utworzenia 

w 2006 r. Związku Stowarzyszeń Północnego Obszaru Wielkich Jezior Mazurskich oraz Stowarzyszenia 

Lokalna Grupa Rybacka. Zainicjował także utworzenie Stowarzyszenia Warmińsko-Mazurskich Gmin 

Pogranicza. W 2017 r. podjął współpracę z regionem Sakiai na Litwie, w wyniku czego gmina Budry uzyskała 

europejskie środki finansowe na odrestaurowanie i przywrócenie do życia 100-letniego młyna w Budrach, 

który działa obecnie jako Młyn Kulturalny i prowadzony jest przez GOK w Budrach. W 2017 r. podjął również 

współpracę z gminą Lozova w Mołdawii, czego efektem było przekazanie używanych samochodów 

strażackich. W 2019 r. za swoje działania na rzecz partnerstwa otrzymał tytuł obywatela Gminy Lozova. 

Wszystkie podejmowane przez niego działania służyły rozwojowi gminy Budry i regionu umożliwiając 

uzyskanie środków finansowych na inwestycje mieszkańcom gminy. W 2024 r. Pan Józef został odznaczony 

przez Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji odznaką honorową za zasługi dla samorządu 

terytorialnego. Tytuł, który dziś zostanie nadany jest najwyższym wyróżnieniem, jaki możemy ofiarować, 

a jednocześnie trwałym świadectwem uznania i szacunku dla Pana Markiewicza.  

Po wystąpienie Pana Waldemara Dworzeckiego nastąpiło odtworzenie prezentacji multimedialnej 

przygotowanej przez Panią Dyrektor GOK w Budrach. 
 

Ad. 5 

 Wystąpienie Wójta Gminy - Pana Mariusza Molda. 

Pan Wójt pogratulował Panu Józefowi Markiewiczowi tego zaszczytnego i zacnego tytułu Honorowego 

Obywatela Buder. Podziękował w imieniu swoim oraz mieszkańców gminy za wieloletni wkład na rzecz 

gminy Budry. Pogratulował również długiego stażu, bo to również jest wyczyn. Życzył także pomyślności, 

zdrowia, dużo uśmiechu, dobrych ludzi wokół oraz samych serdeczności. 

Ad. 6 

 Odczytanie uchwały Rady Gminy Budry w sprawie nadania tytułu  Honorowy  Obywatel  Buder Panu 

Józefowi Markiewicz. 

Przewodniczący Rady Gminy Budry Waldemar Dworzecki odczytał Uchwałę Nr XXIII/147/2025 z dnia 

17 grudnia 2025 r. w sprawie nadania tytułu  Honorowy  Obywatel  Buder. 
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Ad. 7 

 Wręczenie aktu nadania tytułu Honorowego Obywatela Buder. 

Przewodniczący Rady Gminy Budry Waldemar Dworzecki poprosił wszystkich o powstanie, po czym 

poinformował, że jako Przewodniczący Rady Gminy ma zaszczyt wręczyć Akt Nadania, który Rada Gminy 

Budry Uchwałą Nr XXIII/147/2025 nadaje Panu Józefowi Markiewiczowi Wójtowi Gminy Budry w latach 

1994-2024 tytuł Honorowego Obywatela Buder, jako wyraz najwyższego wyróżnienia i uznania za wybitne 

zasługi na rzecz rozwoju gminy Budry oraz postawę godną najwyższego szacunku i naśladowania. Niech 

niniejszy Akt będzie wyrazem naszej wdzięczności oraz trwałym świadectwem uznania dla dokonań, które na 

zawsze zapisały się w historii naszej gminy. 

Ad. 8 

 Wystąpienie Pana Józefa Markiewicz. 

Pan Józef Markiewicz poinformował, że jest dziś najszczęśliwszym człowiekiem w gminie, bo otrzymać takie 

wyróżnienie od mieszkańców, od rady zdarza się raz na 20 lat. Ostatnie takie nadanie odbyło się w 2006 r. dla 

ks. kan. Józefa Adamczyka. Podziękował wszystkim bardzo serdecznie za docenienie jego pracy. Honorowy 

Obywatel na pewno zostanie ze mną do końca życia i będę za to bardzo wdzięczny. Wójt sam nie jest w stanie 

osiągnąć takiego sukcesu, jaki osiągnąłem, do tego przyczyniło się bardzo wiele innych osób, którym dzisiaj 

chciałbym podziękować za pomoc w osiągnięciu takiego sukcesu. Podziękował radnym gminy, z którymi miał 

przyjemność współpracować oraz pracownikom Urzędu Gminy w Budrach w szczególności byłej i obecnej 

Pani Skarbnik oraz pracownikom z działu inwestycji, a także pracownikom jednostek gminnych, w tym 

dyrektorom szkół, Kierownikowi GOPS oraz Dyrektorowi GOK, za wszystkie przeprowadzone wspólnie 

inwestycje w naszej gminie. Podziękował również Prezesom OSP Ołownik i OSP Budry za ciężką, wieloletnią 

pracę. Podziękował kolegom samorządowcom za wspólne rozmowy dotyczące pracy samorządowej oraz 

możliwość wspólnego działania dla dobra naszych gmin. Podziękował także Pani Dyrektor Szpitala 

Psychiatrycznego w Węgorzewie za wieloletnią znajomość i otrzymaną pomoc, a także podziękował 

wszystkim sołtysom sołectw naszej Gminy. Na koniec serdecznie podziękował byłemu Sekretarzowi i 

aktualnej Sekretarz Gminy Budry, współpraca z nimi była przyjemnością. Jeżeli kogoś pominąłem, to bardzo 

przepraszam, dziękuję wszystkim za tą 30-letnią współpracę. Chciałbym podziękować również dla swojej 

żony, której nie ma tu dziś z nami, bo wytrzymać 30 lat z samorządowcem, to naprawdę jest wyczyn, jestem 

jej naprawdę wdzięczny za wszystko. Życzył wszystkim obecnym wszystkiego, co najlepsze, aby tych 

sukcesów było jak najwięcej, trafionych inwestycji, aby to, czego chcą mieszkańcy gminy i włodarze zostało 

zrealizowane. W razie potrzeby mogę również służyć pomocą.  

Ad. 9 

 Wystąpienia zaproszonych gości. 

Pani Starosta złożyła na ręce Pana Józefa kwiaty oraz podziękowania. Powiedziała, że miło było słuchać tego 

wystąpienia. Poznałam Pana jak byłam nauczycielką, zawsze jako Wójt był Pan aktywny, zaangażowany. 

Wiadomo, że Wójt jest liderem, kierownikiem, który prowadzi, ale to, jak Pan dzisiaj mówił o ludziach i do 

ludzi, jaki ma Pan do nich szacunek, jak docenia ich zaangażowanie i siłę, to jest piękne świadectwo i wiem 

dlaczego dzisiaj dla Pana tyle osób tutaj przyszło. Za to, że ma Pan szacunek do ludzi. Za to, że Pan pamięta 

ludzi, co zrobili, jak to jest ważne, że człowiek w pojedynkę może wiele mniej, a razem możemy więcej. Także 

hołd, uznanie, szacunek – zazdroszczę, bo mieć taką karierę zawodową, to jest wielkie uznanie. Życzyła 

wszystkiego dobrego, zdrowia i pomyślności. Gratuluję Państwu takiego Wójta, który już odszedł, ale zostawił 

po sobie tyle dobrego dla ludzi. Praca na tym stanowisku to wielki wysiłek kosztem najbliższych, także 

serdecznie gratuluję. 

Burmistrz Węgorzewa wraz z Zastępcą również wręczyli kwiaty i podziękowania na ręce Pana Józefa. Pan 

Burmistrz powiedział Panu Józefowi - swoim wystąpieniu próbowałeś zawłaszczyć sobie całe szczęście, 

stwierdziłeś, że ty jesteś najszczęśliwszym człowiekiem w dniu dzisiejszym, natomiast nie do końca jest to 
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prawda, bo fachowcy twierdzą, że szczęśliwi są owszem ci, co otrzymują coś, ale najszczęśliwsi są ci co dają. 

Zakładam więc, że każdy Radny Gminy Budry jest dziś najszczęśliwszym człowiekiem, łącznie z nami – 

gośćmi. Bardzo serdecznie pogratulował tego wspaniałego tytułu, który wieńczy cały okres ciężkiej pracy. 

Wiem, co mówię i potwierdzam swoją oraz Pani Starosty tezę. Życzył Panu Józefowi przede wszystkim, aby 

pełnymi garściami czerpał z życia, z przyjemności, które są do wzięcia. Wszystkiego dobrego. 

Pani Zastępca Burmistrza Węgorzewa serdecznie podziękowała za szczerość, bo ma do czynienia z wieloma 

samorządowcami i nigdy nie miała tak prostej komunikacji, jak z Panem Józefem, który zawsze wiedział, co 

i kiedy powiedzieć. Zawsze wiedział, że może powiedzieć nam wszystko, nawet jeżeli było to coś przykrego. 

Chwaliłeś, ale także wiedziałeś, kiedy powiedzieć „Stop, nie róbcie tego, bo będzie źle.”, a my często 

słuchaliśmy i korzystaliśmy z tych rad. Za to naprawdę bardzo serdecznie dziękuję. Znam wielu 

samorządowców, którzy wspominają Cię bardzo dobrze i podzielają to zdanie. Wszystkiego dobrego, przede 

wszystkim dużo zdrowia. 

Pani Dyrektor Szpitala Psychiatrycznego wraz z Zastępcą także wręczyli kwiaty i podziękowania Panu 

Józefowi od całej społeczności szpitala psychiatrycznego. Pani Dyrektor poinformowała, że z Panem Józefem 

znają się od 2005 r. kiedy to dopiero zaczynała pracę. Bardzo dużo się od niego uczyłam, dzięki niemu jestem 

tu, gdzie jestem. Powiedziała słowami Juliusza Cezara – Przybył, zobaczył i zwyciężył. Bo chyba wszyscy 

powiemy, że to, gdzie był i przez ile był, dało tysiące bardzo dobrych decyzji. Trzeba powiedzieć, że to, co się 

zadziało w waszej gminie, jest pasmem sukcesów, czasami niedostrzegalnych i nie docenianych, ale silna wola 

i odpowiedzialność Pana Wójta Józefa Markiewicza, jest wspólnym sukcesem, który Pan Józef przed chwilą 

docenił i mówił o nas, bo to jest prawda. Nie jest to jego dzieło, ale dzieło wspólne. Muszę powiedzieć, że 

zawsze doceniałam Pana Józefa. Poznałam go jako pracownik szeregowy, później dopiero wspięłam się po 

swoich małych szczeblach kariery słuchając go, ponieważ jest niesamowicie inteligentnym i błyskotliwym 

człowiekiem. Konsekwentnie i efektywnie trochę pokierował mnie, gdy próbowałam startować do rady. 

Mówiąc o różnych instytucjach nie powiedział o sobie, zapewne za sprawą skromności. Wspierał instytucje, 

działał nie tylko jako Wójt, ale działał społecznie. Wspierał nas, jako szpital, wy wszyscy nas wspieraliście 

w najtrudniejszym czasie, bo dobrze wiedzieliście, że szpital psychiatryczny miał trudną sytuację i zawsze ją 

ma. I za to również bardzo dziękuję, a także za dobre słowo, bo potrafił otworzyć drzwi, których nikt nie 

otwierał, ta umiejętność rozmowy z politykami, bez względu na poglądy, to umiejętność, której my mu 

zazdrościmy. Bardzo podziękowała za współpracę, za to, że go poznała, bo jest bardzo dobrym człowiekiem. 

Ci ludzie, którzy dzisiaj są na tej sali, jest to garstka ludzi, bo więcej nie mogło się tutaj zjawić, ale ludzie Cię 

szanują, my Cię szanujemy. 

Pan Zastępca Dyrektora Szpitala Psychiatrycznego również złożył podziękowania Panu Markiewiczowi 

za ponad 20-letnią współpracę. Potwierdzam wszystkie słowa, które wypowiedziane były tutaj wcześniej. 

Jesteś człowiekiem o wielkim sercu, ale przede wszystkim masz wielkie serce do ludzi i za to Ci bardzo 

dziękuję. Za wszystkie rady, które przekazywałeś nam - młodym samorządowcom, dzięki którym mogliśmy 

iść dalej i się rozwijać. Dziękuję Ci, a także życzę byś otwierał kolejne projekty, te które były tutaj 

wspominane, te osobiste, wszystkiego dobrego. 

Wójt Gminy Pozezdrze złożył Panu Józefowi gratulacje. Chciałbym naszemu Wójtowi podziękować. 

Dlaczego naszemu? Ponieważ jest on starszy ode mnie i zawsze mogłem się od niego uczyć i proszę mi 

wierzyć, że było czego się uczyć. Moi poprzednicy dzisiaj tak dużo powiedzieli, że w tej chwili nie wiem, czy 

mogę to wszystko powtarzać. To były tak piękne słowa, które mi troszeczkę namieszały w tym, co sam 

chciałem powiedzieć. Proszę mi wierzyć, te słowa nie były puste, to słowa wielkiego szacunku, wielkiego 

uznania. Pan Józef wiele się uśmiecha, śmieje, nawet będąc w Olsztynie miesiąc temu powiedziałem na 

spotkaniu, że jadę na wręczenie tytułu Honorowego Obywatela Buder Panu Józefowi Markiewicz, usłyszałem 

„Aaa to ten, co się zawsze śmieje”. Uśmiech wiele potrafi załatwić, to jest niesamowite, tam gdzie się 

pokazywał, wiele rzeczy załatwił uśmiechem. Do urzędów wchodził z uśmiechem na ustach i witał się 

uściskiem. Zawsze mu tego zazdrościłem, bo bałem się, że jak ja kogoś przytulę, to mnie o coś mogą posądzić. 

To jest ogromny szacunek samego podejścia do drugiego człowieka i ta dobroć, która od wszystkich tych ludzi 

wracała i dzięki temu można było załatwiać dofinansowania, tak jak tutaj większość już powiedziała, 
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dofinansowania nie zapadają przy stole, zapadają w zupełnie innych miejscach. Na koniec odczytał List 

Gratulacyjny, który wręczył Panu Józefowi. 

Pani Marzenna Supranowicz złożyła na ręce Pana Józefa kwiaty oraz podziękowania. Poinformowała, że jest 

jej niezmiernie miło, że może dziś tutaj być podczas tej doniosłej uroczystości. Pana Markiewicza poznałam 

w 1994 r., kiedy też zaczęła się moja droga w samorządzie, poczynając od Gminy Pozezdrze. Dwa lata temu 

przeszłam na emeryturę, tak jak Pan Józef. Znam Józefa 32 lata, cieszę się, że robiąc prezentację, Pani Dyrektor 

GOK również na kilku zdjęciach mnie umieściła, co świadczy o tym, że przez te wszystkie lata mieliśmy 

bardzo dużo kontaktów służbowych, ale także prywatnych. Nawet teraz, gdy już jesteśmy na emeryturze 

utrzymujemy ze sobą kontakt. Padło dziś bardzo dużo ciepłych, dobrych, mądrych, ważnych słów o Jego 

wkładzie w rozwój gminy, ale też chcę powiedzieć, że przyczynił się w dużej mierze do tego, że dzisiaj 

jesteśmy w powiecie węgorzewskim. Józef miał swój ogromny wkład w pracy Związku Gmin Warmińsko-

Mazurskich. Jest to związek wojewódzki, gdzie aktywnie działał przez wiele lat. Razem stworzyliśmy związek 

śmieciowy, wyjeżdżaliśmy na różne wyjazdy. Jego praca lokalna, również w Stowarzyszeniu Lokalna Grupa 

Rybacka, jak i innych Związkach i Stowarzyszeniach była i jest doceniana. Podziękowała za znajomość, 

przyjaźń, kontakty i wierzy, że będą one trwały nadal. Przez ponad połowę mojego życia mieliśmy ze sobą 

bardzo dobre relacje, te wszystkie wspomnienia z nami pozostaną. Serdecznie Ci gratuluję i życzę wszystkiego 

dobrego. Kłaniam się Radzie Gminy Budry za podjęcie tak ważnej Uchwały, honorując pracę Józefa, jego 

wkład, jego życie oddane gminie, społeczności całych Buder i regionu. Wszystkiego dobrego. 

Dyrektorzy szkół w Więckach oraz w Sobiechach w imieniu pracowników oświaty wręczyli prezent Panu 

Józefowi. Pan Dyrektor podziękował i pogratulował Tytułu. Jest to uznanie Pana pracy, zaangażowania, 

a przede wszystkim pracy na rzecz społeczności lokalnej. Jest to też okazja, by dziś jeszcze raz podziękować 

za pracę i współpracę ze szkołami. 30 lat to tak naprawdę większość mojego życia. Dziękujemy serdecznie i 

jeszcze raz gratulujemy. Życzymy zdrowia i mam nadzieję, że będziemy mogli jeszcze czerpać z Pana wiedzy 

i doświadczenia w przyszłości.  

Pani Dyrektor dodała, że jestem na tym stanowisku od niedawna, ale wszystkie pobory od kiedy pamiętam, od 

kiedy zaczęłam pracę podpisywał Pan Józef, także jestem jego pracownikiem od początku. Nie ma tu z nami 

wieloletniego Dyrektora naszej szkoły Pana Zenona Ilasza, ale myślę, że będę wyrazicielem Jego 

podziękowań, jeśli chodzi o to, że pomagał nam Pan i współpracował zawsze w organizacji ogólnopolskich 

seminariów ekologicznych, które były okazją do spotkania się ludzi nauki z całej Polski. Za to serdecznie 

dziękuję i za wszystko, co Pan zrobił. Chciałabym Panu również życzyć, aby znalazł Pan przestrzeń na sprawy 

ważne, a nie pilne.  

Pani Dyrektor GOK podziękowała za współpracę. Jak wcześniej słyszałam, niektórzy mówili o 32 latach 

znajomości, niektórzy trochę mniej. Ja przyszłam do pracy 30 lat temu i objęłam stanowisko, które pełnię do 

dzisiaj. Pierwsze moje wrażenie, gdy spotkałam ówczesnego Pana Wójta, gdy weszłam do gabinetu, rozglądam 

się i pytam w sekretariacie – A gdzie jest Wójt? -  bo siedział tam taki młody człowiek, no i okazało się, że 

był to właśnie Pan Wójt. Chciałam podziękować za ogromne wsparcie, jakiego udzielał mi przez te 30 lat. 

Przygotowałam sobie mowę do odczytania na 3 strony, ale powiem tylko tak pokrótce. Kultura zawsze 

stanowiła ważny element działań składowych gminy. Wszystkie remonty naszej instytucji, 8 świetlic zostało 

zrobionych dzięki staraniom samorządu i Pana Józefa. Spotykają się tam mieszkańcy naszej społeczności, 

powstają inicjatywy kulturalne. Jest to naprawdę godne uznania i podziękowania. Panie Wójcie bardzo, bardzo 

dziękuję. Pana wieloletnia praca zostawiła wiele pomników Pana pracy. Przyszłam do tej gminy w 1996 r. 

i gmina ta cały czas mnie wita. Bardzo zmieniła się od tamtej pory, jest piękniejsza i jest to bardzo 

dostrzegalne. Chciałam podziękować również, że zawsze był Pan moim mentorem, nie tylko przełożonym, 

który podpowiadał swoim doświadczeniem, ogromną wiedzą. Jak już wiele osób dziś wspomniało, jest Pan 

mądrym człowiekiem i Pana rady zawsze służyły dobru, za to także bardzo dziękuję. Wiem, że zostawił Pan 

serce i czas dla tej gminy. Nigdy nie było takiej sytuacji, żebym zadzwoniła, a Pan Wójt nie zareagował, 

zawsze odbierał telefony o różnych porach i nigdy nie odmówił pomocy. Pięknie dziękuję i życzę wszelkiego 

dobra. 
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Pan Józef Zaleski, Pani Wiesława Herbatowicz oraz Pan Kamil Herbatowicz złożyli na ręce Pana Józefa 

kwiaty oraz podziękowania w imieniu swoim oraz całego sołectwa Więcki. Bardzo dziękujemy za wieloletnią 

współpracę. Pan Józef Zaleski powiedział, że dużo pomogłeś naszemu sołectwu. Gratuluję otrzymania tytułu 

Honorowego Obywatela Buder i życzę wszystkiego, co najlepsze oraz dużo zdrowia. 

Pani Wiesława Herbatowicz dodała, że świetlica w Więckach również została wyremontowana, za co bardzo 

Panu dziękujemy. Życzyła Panu Józefowi wszystkiego dobrego i dużo zdrowia. 

Pan Kamil Herbatowicz dodał, że jest chyba jedynym sołtysem w obecnej kadencji, wybranym jeszcze za 

kadencji Pana Wójta Józefa Markiewicza. Złożył Panu Józefowi serdeczne podziękowania oraz życzenia. 

Pani Janina Kowalewska wraz z Panem Romanem Nazarowiczem również powiedzieli kilka słów 

o wieloletniej bardzo dobrej współpracy, którą wspominają do dziś. Złożyli Panu Józefowi najszczersze 

życzenia oraz dużo zdrowia. Pan Roman poprosił Radę Gminy, aby w przyszłości znaleźli więcej obywateli, 

którym można wręczyć takie uroczyste nadanie. Panie Wójcie, pozostawiłeś po sobie ogromną spuściznę, 

która nie przeminie. 

Pani Anna Kowalewska powiedziała, że nie pamięta, kiedy się poznali, ale musiało to być dawno temu. Patrząc 

tutaj na staż, czuję się najmłodsza, ale liczy się jakość, a nie ilość, tak więc 13 lat naszej współpracy było dla 

mnie wielką przyjemnością. Cieszę się, że mogliśmy razem pracować, że ja mogłam pracować z Tobą, uczyć 

się od Ciebie. Serdecznie pogratulowała otrzymania tego tytułu. 

Przewodniczący Rady Gminy serdecznie podziękował wszystkim za obecność na obradach, za wszystkie 

piękne życzenia złożone Panu Józefowi. Zaprosił wszystkich na poczęstunek po zakończeniu obrad sesji. 

Ad. 10 

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Budry Waldemar Dworzecki zakończył obrady XXVII sesji Rady Gminy Budry 

o godz. 12 45. 

 

 
Protokół sporządziła:          Sekretarz obrad:                 Przewodniczący Rady: 

  Agnieszka Bułajewska                        Piotr Mróz            Waldemar Franciszek Dworzecki 


